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Úrad pre reguláciu sieťových odvetví 
SEKCIA CENOVEJ REGULÁCIE 

Bajkalská 27, P.O. Box 12, 820 07 Bratislava 27 

 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
 
Číslo: 0050/2019/K       Bratislava  23. 05. 2019 

Č.sp.: 2295-2019-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, sekcia cenovej regulácie, odbor kontroly  

ako vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach vo veci uloženia pokuty za 

porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 

odvetviach a na základe protokolu č. 217/2018 o výsledku vykonanej kontroly prerokovaného 

dňa 07. 12. 2018 a ďalších podkladov rozhodol tak, že účastníkovi konania obec Cabaj – 

Čápor, Cabaj – Čápor 543, 951 17 Cabaj - Čápor, IČO: 00307785 

 

ukladá pokutu 

 

podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach za to, 

že sa dopustil správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach, tým že porušil povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. k) 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach  

 

vo výške 700,- eur  

(slovom sedemsto eur), 

 

pretože obec Cabaj – Čápor, Cabaj – Čápor 543, 951 17 Cabaj - Čápor, IČO: 

00307785.neposkytla úradu pravdivé a úplné údaje v prílohách č. 3, 4, 5 a 11 k vyhláške  

č. 21/2017 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, distribúcie a dodávky pitnej 

vody verejným vodovodom a odvádzania a čistenia odpadovej vody verejnou kanalizáciou za 

roky 2016 a 2017, ktoré boli predložené úradu na základe žiadosti ev. č. 35682/2018/BA  

zo dňa 23. 10. 2018. 

 
 Pokutu vo výške 700,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo účtu: 

SK5981800000007000442847, KS 6348, VS 500502019. 

 

Odôvodnenie: 

 

V zmysle písomného poverenia č. 217/2018 na vykonanie kontroly zo dňa 15. 10. 2018 

zamestnanci Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“ alebo „správny orgán“) 

vykonali v dňoch od 22. 10. 2018 do 07. 12. 2018 podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5. zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) 

kontrolu dodržiavania vybraných zákonov, všeobecne záväzných právnych predpisov 

a vydaných rozhodnutí a overovanie správnosti a pravdivosti dokladov predkladaných úradu 

v oblasti regulácie vodárenstva za roky 2016 - 2018 v obci Cabaj – Čápor, Cabaj – Čápor 543, 

951 17 Cabaj - Čápor, IČO: 00307785. 
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Obec Cabaj – Čápor bola zriadená zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov. Obci Cabaj – Čápor vydal dňa 19. 02. 2002 Štatistický úrad 

Slovenskej republiky potvrdenie o pridelení identifikačného čísla IČO: 00 307 785, ktorého 

fotokópia tvorí prílohu č. 1 protokolu. Obec Cabaj – Čápor bola v kontrolovanom období 

rokov 2016 - 2018 držiteľom potvrdenia o registrácii č. 0001/2014/V-RG zo dňa 14. 01. 2014 

na vykonávanie regulovanej činnosti podľa § 11 ods. 4 písm. d) zákona č. 250/2012 Z. z., 

ktorou je odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou III. kategórie, pričom 

jeho kópia tvorí prílohu č. 2 protokolu č. 217/2018 o výsledku vykonanej kontroly (ďalej len 

„protokol“).  

 

Úrad listom ev. č. 17256/2019/BA zo dňa 30. 04. 2019 oznámil Obci Cabaj – Čápor 

začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z.  

V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil Obci Cabaj – Čápor, že podkladom pre 

vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty budú zistenia uvedené v protokole ako  

aj prípadné ďalšie podklady súvisiace so správnym konaním. 

 

Podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem 

ďalších povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne 

úplné a pravdivé údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa 

tohto zákona a na výkon pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených 

úradom. 

 

Úrad podľa § 40 ods. 1 písm. a) až e) a h) až l) zákona č. 250/2012 Z. z. vydal 

vyhlášku č. 21/2017 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, distribúcie  

a dodávky pitnej vody verejným vodovodom a odvádzania a čistenia odpadovej vody 

verejnou kanalizáciou (ďalej len „vyhláška č. 21/2017 Z. z.“).  

 

Rozsah, spôsob a termíny predkladania skutočných údajov sú ustanovené  

v § 12 vyhlášky č. 21/2017 Z. z., pričom podľa § 12 ods. 1) vyhlášky č. 21/2017 Z. z. sa do 

31. mája predkladajú skutočné údaje za predchádzajúci rok osobitne za každú regulovanú 

činnosť, a to v zmysle § 12 ods. 1) písm. a) až l) vyhlášky č. 21/2017 Z. z.  

 

Podľa § 12 ods. 2) vyhlášky č. 21/2017 Z. z. ak dodávka pitnej vody na rok t je väčšia 

ako 1 000 000 m3 alebo ak množstvo odvedenej odpadovej vody na rok t je väčšie ako  

1 000 000 m3, predkladajú sa do 31. mája nasledujúceho kalendárneho roka aj údaje za 

predchádzajúci rok na sledovanie strát pitnej vody vo verejných vodovodoch podľa prílohy  

č. 16 vyhlášky č. 21/2017 Z. z. 

 

Podľa § 12 ods. 3) vyhlášky č. 21/2017 Z. z. sa skutočné údaje podľa odsekov 1 a 2 

predkladajú v listinnej podobe a vyplnené tabuľky podľa príloh č. 1 až 16 sa predkladajú aj  

v elektronickej podobe v súboroch obsahujúcich tabuľky. 

 

V rámci výkonu kontroly požiadala kontrola obec Cabaj – Čápor listom  

ev. č. 35682/2018/BA zo dňa 23. 10. 2018, ktorý tvorí prílohu č. 3 protokolu o predloženie 

podkladov týkajúcich sa zaslaných skutočných údajov a dokladov preukazujúcich 

dodržiavanie zákonných povinností a správnosť údajov o regulovanej činnosti, uvádzaných 

obcou Cabaj – Čápor v podkladoch skutočných údajov zaslaných úradu za roky 2016 a 2017. 

 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2012/250/#paragraf-40.odsek-1.pismeno-a
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2012/250/#paragraf-40.odsek-1.pismeno-h
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2017/21/20180720#prilohy.priloha-priloha_c_16k_vyhlaske_c_21_2017_z_z
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2017/21/20180720#prilohy.priloha-priloha_c_16k_vyhlaske_c_21_2017_z_z
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2017/21/20180720#prilohy.priloha-priloha_c_1k_vyhlaske_c_21_2017_z_z


3 

 

Kontrolou bolo zistené, že Obec Cabaj – Čápor predložila v termíne skutočné údaje za 

regulované činnosti za rok 2016 elektronicky dňa 12. 05. 2017 a v listinnej podobe dňa  

16. 05. 2017, pričom kópia sprievodného listu k predloženiu skutočných údajov v listinnej 

podobe a kópia dokladu o elektronickom zaslaní skutočných údajov za rok 2016 v zmysle  

§ 12 vyhlášky č. 21/2017 Z. z. tvorí prílohu č. 4 protokolu.  

 

Kontrola na základe účtovných dokladov overila správnosť a pravdivosť predložených 

skutočných údajov za rok 2016 v prílohách č. 3, 4, 5 a 11 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. 

a prehľad fakturovaných cien vrátane príslušných celkových množstiev odvedenej odpadovej 

vody. 

 

V prílohe č. 13 protokolu sa nachádza Prehľad celkového množstva odvedenej 

odpadovej vody s uvedením fakturovaných cien za rok 2016 obcou Cabaj – Čápor, z ktorého 

vyplýva, že obec Cabaj – Čápor za rok 2016 fakturovala odvedenú odpadovú vodu 

v celkovom množstve ...... m3 a v sume ......... eura. 

 

Protokol uvádza, že obec Cabaj – Čápor predložila úradu v zmysle § 12 ods. 1 písm. a) 

vyhlášky č. 21/2017 Z. z. prílohu č. 3 „Údaje potrebné na výpočet ceny za výrobu, distribúciu 

a dodávku pitnej vody a za odvádzanie a čistenie odpadovej vody“ za rok 2016 (ďalej len 

„príloha č. 3 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2016“), ktorej kópia tvorí prílohu 

č. 5 protokolu. Kontrolou bola preverená správnosť údajov v nej uvádzaných obcou Cabaj – 

Čápor, pričom bol zistený nepravdivý údaj v stĺpci QSZ, kde bola obcou Cabaj – Čápor 

uvedená hodnota ......, pričom správne mala byť uvedená hodnota ..   

 

Protokol uvádza, že obec Cabaj – Čápor predložila úradu v zmysle § 12 ods. 1 písm. a) 

vyhlášky č. 21/2017 Z. z. prílohu č. 4 „Spoločné údaje“ za rok 2016 (ďalej len „príloha  

č. 4 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2016“), ktorej kópia tvorí prílohu č. 7 protokolu. 

Kontrolou bola preverená správnosť údajov v nej uvádzaných obcou Cabaj – Čápor, pričom 

boli zistené nasledovné nepravdivé údaje: v stĺpci „Produktivita práce (z tržieb) na jedného 

zamestnanca za rok (v eurách/rok)“ v položke „Odpadová voda“ bola obcou Cabaj – Čápor 

uvedená hodnota ., pričom správne mala byť uvedená hodnota ...... a v stĺpci „Objem 

odvedenej a čistenej odpadovej vody (v m3)“ v položke „Z povrchového odtoku fakturovaná“ 

bola Obcou Cabaj – Čápor uvedená hodnota ......, pričom správne mala byť uvedená hodnota 

.. 

 

Obec Cabaj – Čápor predložila úradu v zmysle § 12 ods. 1 písm. b) vyhlášky 

č. 21/2017 Z. z. prílohu č. 5 „Náklady a ekonomicky oprávnené náklady na regulované 

činnosti podľa § 4 v tisícoch eur“ za rok 2016 (ďalej len „príloha č. 5 k vyhláške 

č. 21/2017 Z. z. za rok 2016“), ktorej kópia tvorí prílohu č. 9 protokolu. Kontrolou bola 

preverená správnosť údajov v nej uvádzaných obcou Cabaj – Čápor a bol zistený neúplný 

údaj, keďže obec Cabaj – Čápor v riadku p.č. 1 „Spotreba materiálu“ uviedla pre položku 

„Náklady celkom“ hodnotu . a pre položky „Regulované činnosti“, „Ekonomicky oprávnené 

náklady – pitná voda“, „Ekonomicky oprávnené náklady – odpadová voda“ a „Ostatné 

činnosti“ ........................, pričom správne mal byť riadok p.č. 1 vyplnený tak, že pre položky 

„Náklady celkom“ a „Ekonomicky oprávnené náklady – odpadová voda“ mali byť uvedené 

hodnoty .. 

 

Obec Cabaj – Čápor predložila úradu v zmysle § 12 ods. 1 písm. d) vyhlášky 

č. 21/2017 Z. z. prílohu č. 11 „Prehľad výnosov za príslušné regulované činnosti v tisícoch 

eur“ za rok 2016 (ďalej len „príloha č. 11 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2016“), ktorej 
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kópia tvorí prílohu č. 11 protokolu. Porovnaním predložených údajov a celkovej fakturácie 

jednotlivým producentom odpadovej vody, ktorá bola predložená v rámci kontroly obcou 

Cabaj – Čápor bol zistený nepravdivý údaj v riadku 6. - „Výkony z regulovaných činností 

spolu“, kde v položkách „Výnosy z regulovaných činností spolu“ a „Z toho odpadová voda“ 

obec Cabaj – Čápor uviedla hodnoty ., pričom správne mali byť uvedené hodnoty ... 

 

Úrad na základe predložených dokladov vypracoval prílohu č. 3 k vyhláške 

č. 21/2017 Z. z. za rok 2016, ktorá tvorí prílohu č. 6 protokolu, prílohu č. 4 k vyhláške 

č. 21/2017 Z. z. za rok 2016, ktorá tvorí prílohu č. 8 protokolu, prílohu č. 5 k vyhláške 

č. 21/2017 Z. z. za rok 2016, ktorá tvorí prílohu č. 10 protokolu a prílohu č. 11 k vyhláške 

č. 21/2017 Z. z. za rok 2016, ktorá tvorí prílohu č. 12 protokolu. 

 

  Kontrolou bolo zistené, že obec Cabaj – Čápor predložila v termíne skutočné údaje 

za regulované činnosti za rok 2017 elektronicky dňa 16. 05. 2018 a v listinnej podobe  

21. 05. 2018, pričom kópia sprievodného listu k predloženiu skutočných údajov v listinnej 

podobe a kópia dokladu o elektronickom zaslaní skutočných údajov za rok 2017 v zmysle  

§ 12 vyhlášky č. 21/2017 Z. z. tvorí prílohu č. 18 protokolu.  

 

Kontrola na základe účtovných dokladov overila správnosť a pravdivosť predložených 

skutočných údajov za rok 2017 v prílohách č. 3, 4, 5 a 11 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. 

a prehľad fakturovaných cien vrátane príslušných celkových množstiev odvedenej odpadovej 

vody. 

 

V prílohe č. 27 protokolu sa nachádza Prehľad celkového množstva odvedenej 

odpadovej vody s uvedením fakturovaných cien za rok 2017 Obcou Cabaj – Čápor, z ktorého 

vyplýva, že obec Cabaj – Čápor za rok 2017 fakturovala odvedenú odpadovú vodu 

v celkovom množstve ...... m3 a v sume ......... eura. 

 

Obec Cabaj – Čápor predložila úradu v zmysle § 12 ods. 1 písm. a) vyhlášky 

č. 21/2017 Z. z. prílohu č. 3 „Údaje potrebné na výpočet ceny za výrobu, distribúciu 

a dodávku pitnej vody a za odvádzanie a čistenie odpadovej vody“ za rok 2017 (ďalej len 

„príloha č. 3 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2017“), ktorej kópia tvorí prílohu 

č. 19 protokolu. Kontrolou bola preverená správnosť údajov v nej uvádzaných obcou Cabaj – 

Čápor, pričom bol zistený nepravdivý údaj v stĺpci QSZ, kde bola obcou Cabaj – Čápor 

uvedená hodnota ......, pričom správne mala byť uvedená hodnota .. 

 

Obec Cabaj – Čápor predložila úradu v zmysle § 12 ods. 1 písm. a) vyhlášky 

č. 21/2017 Z. z. prílohu č. 4 „Spoločné údaje“ za rok 2017 (ďalej len „príloha č. 4 k vyhláške 

č. 21/2017 Z. z. za rok 2017“), ktorej kópia tvorí prílohu č. 21 protokolu. Kontrolou bola 

preverená správnosť údajov v nej uvádzaných obcou Cabaj – Čápor, pričom boli zistené 

nasledovné nepravdivé údaje: v stĺpci „Produktivita práce (z tržieb) na jedného zamestnanca 

za rok (v eurách/rok)“ v položke „Odpadová voda“ bola obcou Cabaj – Čápor uvedená 

hodnota ., pričom správne mala byť uvedená hodnota ...... a v stĺpci „Objem odvedenej 

a čistenej odpadovej vody (v m3)“ v položke „Z povrchového odtoku fakturovaná“ bola obcou 

Cabaj – Čápor uvedená hodnota ......, pričom správne mala byť uvedená hodnota .. 

 

Obec Cabaj – Čápor predložila úradu v zmysle § 12 ods. 1 písm. b) vyhlášky 

č. 21/2017 Z. z. prílohu č. 5 „Náklady a ekonomicky oprávnené náklady na regulované 

činnosti podľa § 4 v tisícoch eur“ za rok 2017 (ďalej len „príloha č. 5 k vyhláške 
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č. 21/2017 Z. z. za rok 2017“), ktorej kópia tvorí prílohu č. 23 protokolu. Kontrolou bola 

preverená správnosť údajov v nej uvádzaných obcou Cabaj – Čápor a bol zistený neúplný 

údaj, keďže obec Cabaj – Čápor v riadku p.č. 1 „Spotreba materiálu“ uviedla pre položku 

„Náklady celkom“ hodnotu . a pre položky „Regulované činnosti“, „Ekonomicky oprávnené 

náklady – pitná voda“, „Ekonomicky oprávnené náklady – odpadová voda“ a „Ostatné 

činnosti“ ........................, pričom správne mal byť riadok p.č. 1 vyplnený tak, že pre položky 

„Náklady celkom“ a „Ekonomicky oprávnené náklady – odpadová voda“ mali byť uvedené 

hodnoty .. 

 

Obec Cabaj – Čápor predložila úradu v zmysle § 12 ods. 1 písm. d) vyhlášky 

č. 21/2017 Z. z. prílohu č. 11 „Prehľad výnosov za príslušné regulované činnosti v tisícoch 

eur“ za rok 2017 (ďalej len „príloha č. 11 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2017“), ktorej 

kópia tvorí prílohu č. 25 protokolu. Porovnaním predložených údajov a celkovej fakturácie 

jednotlivým producentom odpadovej vody, ktorá bola predložená v rámci kontroly obcou 

Cabaj – Čápor bol zistený nepravdivý údaj v riadku 4. - „Tržby za odvedenie a čistenie 

odpadovej vody“, kde v položkách „Výnosy z regulovaných činností spolu“ a „Z toho 

odpadová voda“ obec Cabaj – Čápor uviedla hodnoty .., pričom správne mali byť uvedené 

hodnoty .., taktiež v riadku 5. - „Tržby za odvedenie a čistenie odpadovej vody, opravy 

z minulých rokov zahrnuté do bežného roku“, kde v položkách „Výnosy z regulovaných 

činností spolu“ a „Z toho odpadová voda“ obec Cabaj – Čápor uviedla hodnoty ., pričom 

správne mali byť uvedené hodnoty . a tiež v riadku 6. - „Výkony z regulovaných činností 

spolu“, kde v položkách „Výnosy z regulovaných činností spolu“ a „Z toho odpadová voda“ 

obec Cabaj – Čápor uviedla hodnoty ., pričom správne mali byť uvedené hodnoty ... 

 

Ako je uvedené v protokole, úrad na základe predložených dokladov vypracoval 

prílohu č. 3 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2017, ktorá tvorí prílohu č. 20 protokolu, 

prílohu č. 4 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2017, ktorá tvorí prílohu č. 22 protokolu, 

prílohu č. 5 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2017, ktorá tvorí prílohu č. 24 protokolu  

a prílohu č. 11 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za rok 2017, ktorá tvorí prílohu č. 26 protokolu. 

 

Obec Cabaj – Čápor sa k vyššie uvedeným skutočnostiam vyjadrila prostredníctvom 

listu zo dňa 26. 11. 2018, ktorého kópia tvorí prílohu č. 29 protokolu, v ktorom okrem iného 

uviedla, že pri vypĺňaní údajov uvádzaných v prílohách č. 3, 4, 5 a 11 k vyhláške  

č. 21/2017 Z. z. za roky 2016 a 2017 došlo k administratívnym chybám, ktoré nemali vplyv 

na vydané rozhodnutie Úradu pre reguláciu sieťových odvetví o cene za odvádzanie 

odpadových vôd. Obec Cabaj – Čápor taktiež uviedla, že tieto chyby nemali dopad na výšku 

poplatku za odvádzanie a čistenie odpadových vôd a producenti odpadových vôd nimi neboli 

poškodení. V závere svojho vyjadrenia obec Cabaj – Čápor uviedla, že zistené nezrovnalosti 

rozanalyzuje a pri odosielaní údajov na ÚRSO zavedie zdvojenú kontrolu výstupných údajov, 

čo dáva predpoklad, že podobné nedostatky sa nebudú opakovať. 

 

Tým, že obec Cabaj – Čápor porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona  

č. 250/2012 Z. z., pretože neposkytla úradu pravdivé a úplné údaje v prílohách č. 3, 4, 5 a 11 

k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za roky 2016 a 2017, ktoré boli predložené úradu na základe 

žiadosti ev. č. 35682/2018/BA zo dňa 23. 10. 2018, spáchala správny delikt podľa výroku 

tohto rozhodnutia. 

 

Podľa § 34 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. je obec Cabaj – Čápor oprávnená 

v čase oboznámenia sa s protokolom vyjadriť sa ku kontrolným zisteniam a podať ku 

kontrolným zisteniam námietky v lehote určenej zamestnancami úradu, pričom sa obec Cabaj 
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– Čápor v zmysle svojho práva vyjadriť sa ku kontrolným zisteniam v úradom určenej lehote 

do 07. 12. 2018 vyjadrila listom zo dňa 04. 12. 2018, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť 

zápisnice o prerokovaní protokolu o výsledku vykonanej kontroly č. 217/2018, a v ktorom 

okrem iného uviedla, že porušenie povinností podľa § 29 regulačného zákona bolo spôsobené 

nedostatkom informácií o obsahu jednotlivých údajov v tabuľkách príloh tohto zákona. Obec 

Cabaj – Čápor uvádza, že chybné údaje nemožno považovať za cielené prípadne 

manipulované, ide o chyby nesprávne pochopeného obsahu, čím však nechce zľahčovať 

nepresnosti vo vypĺňaní tabuliek. Ďalej obec Cabaj – Čápor uvádza, že prijala opatrenia 

a vytvorí kontrolný mechanizmus zdvojením zodpovednosti výstupných údajov pre ÚRSO, 

čím zabezpečí pravdivosť a príslušnosť požadovaných údajov v lehotách určených zákonom. 

Obec Cabaj – Čápor taktiež uviedla, že doterajšia chybovosť poskytnutých údajov 

a podkladov nemala negatívny vplyv a dopad na aplikáciu výšky maximálnej regulovanej 

ceny pre zmluvných producentov odpadových vôd a maximálna cena bola bezo zbytku 

aplikovaná tak, ako bola pre ňu ako regulovaný subjekt určená a nebol poškodený žiaden 

subjekt produkujúci odpadové vody. V závere svojho vyjadrenia obec Cabaj – Čápor uviedla, 

že tieto autoremedúrne opatrenia určite prispejú k obmedzeniu a zamedzeniu chybovosti pri 

plnení predpisov v oblasti regulácie cien. 

 

Správny orgán listom ev. č. 17256/2019/BA zo dňa 30. 04. 2019 oznámil obci Cabaj – 

Čápor, že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 

zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov, 

oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť  

sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie  

do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Obec Cabaj – Čápor sa 

k oznámeniu o začatí správneho konania zo dňa 30. 04. 2019 vyjadrila listom zo dňa  

07. 05. 2019, ktorý bol úradu doručený dňa 10. 05. 2019 a v ktorom okrem iného uviedla, že 

na základe kontrolných zistení v súvislosti s výkonom kontroly vykonávanej v súlade so 

zákonom č. 250/2012 Z. z. listom zo dňa 26. 11. 2018 vyjadrila a uvádza, že starosta obce 

zistené nedostatky prerokoval dňa 23. 11. 2018 so zamestnankyňou obce 

................................................., pracovníkom zabezpečujúcim prevádzkovanie obecnej 

kanalizácie a ČOV, taktiež, že pri vypĺňaní údajov uvádzaných v prílohách č. 3, 4, 5 a 11 

k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za roky 2016 a 2017 došlo k administratívnym chybám, ktoré 

nemali vplyv na vydané rozhodnutie Úradom pre reguláciu sieťových odvetví o cene za 

odvádzanie odpadových vôd, čím producenti odpadových vôd neboli poškodení a tiež, že 

pristúpila k opatreniam pri odosielaní údajov ÚRSO zdvojenou kontrolou výstupných údajov, 

čo dáva predpoklad, že chyby sa analyzujú a nebudú sa opakovať. Obec Cabaj – Čápor ďalej 

vo svojom vyjadrení uvádza, že porušenie povinností podľa § 29 regulačného zákona bolo 

spôsobené nedostatkom informácií o obsahu jednotlivých údajov v tabuľkách príloh tohto 

zákona a chybné údaje nemožno považovať za cielené, prípadne úmyselne manipulované, ide 

o chyby nesprávne pochopeného obsahu štatistických údajov, čím rozhodne nechce zľahčovať 

význam nepresností, ktoré vznikli pri vypĺňaní tabuliek. Vo svojom vyjadrení obec Cabaj – 

Čápor ďalej uvádza, že prijala opatrenia a zaviedla kontrolný mechanizmus, zdvojením 

zodpovednosti za obsah výstupných údajov pre ÚRSO, čím bude zabezpečená pravdivosť 

a príslušnosť požadovaných údajov v lehotách určených zákonom. Obec Cabaj – Čápor 

taktiež uvádza, že doterajšia chybovosť poskytnutých údajov a podkladov nemala negatívny 

vplyv a ani dopad na aplikáciu výšky maximálnej regulovanej ceny pre zmluvných 

producentov odpadových vôd a maximálna cena bola bezo zbytku aplikovaná tak, ako jej bola 

určená, pričom nebol poškodený žiaden subjekt produkujúci odpadové vody. V závere svojho 

vyjadrenia obec Cabaj – Čápor uviedla, že v prípade udelenia pokuty žiada o zohľadnenie 

vyššie uvedených skutočností na jej výške. 
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Správny orgán sa po preskúmaní všetkých podkladov súvisiacich s vykonanou 

kontrolou stotožnil so zisteniami porušení zákona č. 250/2012 Z. z. preukázaných kontrolou. 

Správny orgán pri ukladaní pokuty obci Cabaj – Čápor podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona  

č. 250/2012 Z. z. vo výške 700,- eur za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto 

rozhodnutia bol viazaný kritériami voľného hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa  

§ 36 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z. Pri určovaní výšky uvedenej pokuty správny orgán 

prihliadol najmä na spôsob, čas trvania a možné následky porušenia povinnosti. 

 

Správny orgán pri ukladaní pokuty zohľadnil všetky skutočnosti uvedené obcou  

Cabaj – Čápor v jej vyjadreniach, a to najmä, že pri odosielaní údajov úradu zavedie zdvojenú 

kontrolu výstupných údajov, čo dáva predpoklad, že podobné nedostatky sa nebudú 

opakovať. Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy, skutočnosti 

svedčiace v prospech aj v neprospech obce Cabaj – Čápor jednotlivo aj v ich vzájomných 

súvislostiach. Zhodnotil a zobral do úvahy všetky jemu známe liberačné dôvody, respektíve 

poľahčujúce okolnosti. Zároveň prihliadol aj na priťažujúce okolnosti. Správny orgán 

prihliadol na skutočnosť, že spáchaním uvedeného správneho deliktu nebola spôsobená škoda 

na strane žiadneho producenta odpadovej vody. Správny orgán pri určovaní výšky pokuty 

vzal ale tiež do úvahy skutočnosť, že obec Cabaj – Čápor je povinná dodržiavať všetky 

zákonom ustanovené povinnosti pri vykonávaní regulovanej činnosti, za dodržiavanie ktorých 

zodpovedá. Zároveň vzal správny orgán do úvahy aj fakt, že sa obec Cabaj – Čápor dopustila 

v zmysle ustanovenia § 36 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z. správneho deliktu opakovane  

do 3 rokov odo dňa právoplatnosti rozhodnutia o uložení pokuty, a to rozhodnutia  

č. 0030/2017/S-SD zo dňa 26.10.2017. Po zohľadnení všetkých vyššie uvedených skutočností 

pristúpil správny orgán k uloženiu sankcie, pokuty, na spodnej hranici zákonom ustanovenej 

sadzby. 

 

Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení všetkých skutočností 

týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový stav bol spoľahlivo 

zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal. Správny orgán  

je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola predmetom konania, zistil úplne 

a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel k záveru, 

že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá všetkým požiadavkám právnych predpisov, 

ako aj judikatúre súdov, kladeným na presné a jednoznačné vymedzenie spáchaných 

správnych deliktov tak, aby ich nebolo možné zameniť s inými, a racionálne a presvedčivo 

formulované odôvodnenie.  

 

Po zohľadnení vyššie uvedených dôvodov a rozbore poľahčujúcich a priťažujúcich 

okolností, správny orgán pristúpil k uloženiu sankcie, pokuty, na minimálnej hranici zákonom 

ustanovenej sadzby, ktorá podľa názoru správneho orgánu je dostačujúca na nápravu obce 

Cabaj – Čápor tak z hľadiska preventívneho ako aj represívneho.  

 

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa spôsobu, času 

trvania a možných následkov porušenia povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je 

uvedené vo výroku rozhodnutia. 

 

Správny orgán listom ev. č. 17256/2019/BA zo dňa 30. 04. 2019 oznámil  

obci Cabaj – Čápor, že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení  

s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov, oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, 

vyjadriť sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho 
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doplnenie do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Obec Cabaj – Čápor sa 

k oznámeniu o začatí správneho konania zo dňa 30. 04. 2019 vyjadrila. Správny orgán pri 

vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 

 

Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní 

odo dňa oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, sekcia cenovej 

regulácie, odbor kontroly, Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie, 

ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť,  

je preskúmateľné súdom. 

 

 

 

 

Ing. Slávka Jánošíková, PhD. 

          generálna riaditeľka sekcie 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: Obec Cabaj – Čápor, Cabaj – Čápor 543, 951 17 Cabaj - Čápor 


